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Tekniska servicenämnden

För kännedom till:

       Kommunfullmäktige

Genomförd granskning av tekniska servicenämndens VA-försörjning

De förtroendevalda revisorerna i Trelleborgs kommun har granskat tekniska servicenämndens

VA-försörjning. Granskningens syfte var att bedöma om VA-verksamheten bedrivs på ett

ändamålsenligt sätt. sker på ett tillräckligt sätt. Granskningen har genomförts av EY.

Den sammanfattande bedömningen är att tekniska servicenämnden bedriver VA-

verksamheten på ett tillfredställande sätt. Bedömningen grundas på att det finns en pågående

planering för att säkerställa kapaciteten i dricksvattenproduktion och hantering av

avloppsvatten. Investeringsplanerna för denna infrastruktur är enligt vår mening kritiska för

kommunens möjligheter att växa. Det är därför vår bedömning att det är av vikt att det också

är tydligt hur investeringarna ska finansieras. Vi menar att nämnden bör tydliggöra behovet av

långsiktiga taxeökningar. Detta mot bakgrund av att investeringsvolymen kommer påverka

taxan över en längre period.

Det är vår bedömning att det finns goda underlag för den långsiktiga planeringen. Vi vill dock

poängtera att vattenplanen bör motsvara Havs- och vattenmyndighetens rekommendation om

planeringshorisont på 12 år.

Nämndens samverkan i den fysiska planering är den enligt vår bedömning ändamålsenlig och

det finns en god struktur för samverkan i VA-frågorna.

Det konstateras i granskningen att tjänstemannaorganisationen har interna målsättningar

kopplat till VA-verksamheten. I syfte att upprätthålla stringens i målstyrningen menar vi att

nämnden bör överväga om dessa ska beslutas.

Revisionen i Trelleborgs kommun rekommenderar tekniska servicenämnden att:

 Tydliggöra de långsiktiga behoven av taxeförändringar.
 Överväga att besluta om tjänstemannaorganisationens interna mål för VA-

verksamheten.
 Säkerställa att planeringshorisonten i vattenplanen överensstämmer med Havs- och

vattenmyndighetens rekommendationer.

Vi revisorer noterar i revisionsrapporten att tjänstemännen efterfrågat en högre grad av
involvering i projekteringsskedet av investeringsprojekt. Detta skulle medföra en bättre
helhetslösning och mer ekonomiskt hållbara projekt. Vi revisorer vill, utöver svar på
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rekommendationerna, att nämnden besvarar varför inte tjänstemannaorganisationen används i
större utsträckning för projektering.

Revisorerna önskar svar på vilka åtgärder som kommer att vidtas med anledning av vad som
framkommit i granskningen och de rekommendationer som lämnas.

För var och en av rekommendationerna ovan ska svar lämnas om ni håller med eller inte,
vilka åtgärder som kommer att vidtas och när åtgärderna kommer att vidtas. Svar önskas
senast 2023-09-29.

På uppdrag av Trelleborgs kommuns revisorer

Eva Holmberg-Herrström
Revisionens ordförande
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Detta dokument är digitalt signerat genom Penneo.com. Den digitala 
signeringsdatan i dokumentet är säkrad och validerad genom det datorgenererade 
hashvärdet hos det originella dokumentet. Dokumentet är låst och tidsstämplat 
med ett certifikat från en betrodd tredje part. All kryptografisk information är 
innesluten i denna PDF, för framtida validering om så krävs.

Hur man verifierar originaliteten hos dokumentet
Detta dokument är skyddat genom ett Adobe CDS certifikat. När du öppnar 

dokumentet i Adobe Reader bör du se att dokumentet är certifierat med Penneo e-
signature service <penneo@penneo.com> Detta garanterar att dokumentets 
innehåll inte har ändrats.

Du kan verifiera den kryptografiska informationen i dokumentet genom att 
använda Penneos validator, som finns på https://penneo.com/validator

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för säker digital signering. 
Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

Eva Holmberg Herrström
Undertecknare
Serienummer: 19480514xxxx
IP: 78.70.xxx.xxx
2023-06-10 07:59:50 UTC
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